
 

 

                                                                                                                                                       
                                                                                                                                   
                                                                                                                               
 

              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                   
                            
                                                                                                            
 
 
 
 
  
 
                                                                                                                                         
                                                                                                                              
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                             
                                                               
 
 
 
 
 
 
                                                                                        
 
 
                                           
 
 
 
 
                                                                                                                                  
 
 
                                                                                                                                                                                   
 
 
 

                                                   

 

Teszt után gyors előtt 
 
A Topp-Cars Rally Team csütörtökön együtt tesztelt az osztrák versenyzővel, Markus 
Weissengruber-rel, aki életében először megy murvás gyorsokon. A pénteki 
gépátvételen minden a legnagyobb rendben zajlott. 
 
Baksay-Szabó Ádám: Nagyon jól sikerült a csütörtöki teszt, nagyon jól éreztem 
magam, hihetetlenül jó a kocsi, új programot kapott, fantasztikus vele menni. Topp 
Zoliék tökéletesen felkészítették az autót. 
Jó a csapat, három kocsi indul, egy osztrák versenyzővel bővült a csapat, nagyon 
családias lett a hangulat. 
Megérkezett az egyedi megjelenésű Suzuki Swift is a csapathoz, megtekinthető a 
szervizparkban, hihetetlenül szép lett, mindenkinek elérhető saját kis versenyautó 
hangulatát kölcsönzi, érdemes megnézni (további információ, www.automarka.hu ). 
 
Az osztrák versenyzővel tartottunk egy kis tapasztalatcserét, beült Laci mellé is, a 
pályákat is átbeszéltük közösen, ahogy mindig szoktuk verseny előtt, és ebben most az 
osztrák versenyző is partner volt. Vezetési stílusokat, észrevételeket, rizikósabb 
pontokat, féktávokat vitattunk meg. 
 
Abszolút pozitívan állok a holnapi naphoz, attól függetlenül, hogy normális esetben a 
szombathelyi balszerencsés töréskár után kedvet szegve állnék a rajthoz, ahelyett 
abszolút megpróbálom kitörölni a fejemből, nem balszerencsének tekinteni és erre a 
versenyre figyelni.  
Nagyon szeretem ezeket a pályákat, és tényleg hogyha valahol kiugró eredményeket 
lehetne szerezni,akkor az ez a verseny. Oda kell figyelni, hogy mennyire osztjuk be a 
kocsit, és a gumikat és akkor nagyon jól lehet menni. 
 
 
Ifj. Ranga László: A teszten sikerült egy féltengelyt törnünk, és még egy defektet 
beszerezni, nekicsúsztunk egy partoldalnak is.  A tréningen volt kettő defektünk, ez a 
harmadik, most már tényleg elég lesz erre a hétvégére és remélem több nem lesz.  
A kocsi fantasztikus lett, nagyon jól sikerültek a beállítások, úgyhogy nagy kedvvel 
állunk neki a versenynek, aztán meglátjuk, hogy mi lesz.  
Ész nélkül azért nem fogunk menni, mert tényleg be kell osztani az autót, meg 
magunkat is ebben a nagy melegben. Arra számítunk, hogy egy kis eső lesz, mert az 
most nagyon jól jönne. Úgy érezzük, most esőben jók lennénk, most már jó a kocsi, 
megtaláltuk a megfelelő hajtást is.  
Az első szakaszt azt nem nagyon szeretem, de a másodikat annál jobban. 
Összességében az elsőt azt túl kell élni, viszonylag tempósan teljesíteni, a másodikat 
pedig nagyon megfogjuk húzni, ha úgy alakulnak a dolgok.  
 

 
További információ: 
Grátz Kata 
gratz.kata@topp-cars.hu 
www.topp-cars.hu 

                                A sajtóanyag továbbközlésre korlátozás nélkül átvehető! 


